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Schwarz am Zuge.
23...Lf6 gewinnt einen ganzen Turm.

d e f g h 0-1

8 /E;Z ] B
7 % // {/g/ //* 7 [ | Koch,Lennox 1234
oY B Weeke Tom 1333
old A */ /6 OWL U12 (6 05.01.2019
&y (6)
5 % // // % 5 [Husemann, D]
7 7 '
3, & m %&%é 3 |
5 é/ % %gﬁ/z (Diagramm)
) 7%, w7
1 Eé c@ %E% fg)/ 1 Schwarz am Zuge.
a b c¢c d e f g h 41...Txg2+ 42.Khl
[ 42.Kf1? Tcf2#]
Schwarz am Zuge. 42... Th2+ 43.Kgl Tcg2+ und statt
22...5c2 macht sofort alles klar. des Dauerschachs kann Schwarz
0-1 sogar versuchen, auf Gewinn zu

spielen 44 Kfl e3 droht e2+ 45.Tbxe3
Sxe3+ 46.Txe3 Txb2 und hier hat
Schwarz wegen der Mattdrohung auf
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h1 klare Vorteile.
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